C O M U N E   D I    P O S T U A
Provincia di Vercelli

ORDINANZA N. 16/2015  per la disciplina della circolazione stradale
IL   SINDACO
RAVVISATA la necessità di procedere a lavori di asfaltatura lungo via Mombarone e, conseguentemente, di disporre la  chiusura al transito lungo detta via durante l'esecuzione delle relative opere di cantiere previste per il giorno 16.09.2015; 

RITENUTO pertanto e per motivi di sicurezza pubblica, nonchè di pubblico interesse, di chiudere  al transito  via  Mombarone  nei tratti  interessati dai lavori dianzi descritti, il giorno 16 settembre 2015 dalle ore 08,00 alle ore 18,00 e comunquemente sino al termine effettivo dei lavori,  per permettere lo svolgimento in condizioni di sicurezza delle operazioni di cantiere; 

VISTA la normativa vigente in materia, qui integralmente richiamata;

O R D I N A
La chiusura  al transito di via Mombarone nei tratti interessati dal cantiere,  dalle ore  08,00 alle ore 18.00 del giorno 16 settembre 2015  
DISPONE

che l'impresa appaltarice dei lavori in argomento provveda al  posizionamento di tutta la segnaletica stradale e di sicurezza e che provveda a  garantire il transito ai mezzi di pubblico soccorso in caso di necessità.
Contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al TAR entro 60 giorni dalla pubblicazione all’Albo Pretorio nonché ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni. La presente Ordinanza verrà resa nota con la pubblicazione all’Albo Pretorio del sito web del Comune, nonché mediante affissioni.
Dalla Residenza Municipale, 15.09.2015

                                                                                                    il Sindaco
