              REGIONE PIEMONTE                                                                                                     PROVINCIA DI VERCELLI
C  O  M  U  N  E    D  I    P  O  S  T  U  A
                                                             Via Cappella, n.2
ORDINANZA N. 12/2017 per la disciplina della circolazione stradale
IL SINDACO

CONSIDERATO che il Comune ha predisposto, per la giornata di lunedì 5 giugno 2017, il servizio di pulizia delle aree verdi poste lungo via S. Antonio;
PRESO ATTO che, per poter svolgere efficacemente detto servizio, si rende necessaria la chiusura della viabilità sulla via S. Antonio  limitatamente alle fasce orarie necessarie allo svolgimento del servizio in argomento;
RILEVATO che la viabilità ordinaria verrebbe comunque assicurata attraverso la via Roma;
RITENUTO pertanto necessario, a tutela del patrimonio stradale e per motivi di sicurezza pubblica e di pubblico interesse, interdire il transito veicolare dalle ore 08.00 di lunedì 5 giugno 2017 e sino alla conclusione dei lavori,  lungo via S. Antonio all'altezza del tratto interessato dal cantiere;
VISTI  gli artt. 5, 6 e 7 del Codice della Strada;
VISTO il D. Lgs. 267/2000;

ORDINA

al fine di eseguire il servizio di pulizia delle aree verdi programmato per la giornata di lunedì 5 giugno 2017,  dalle ore 08.00 e sino alla conclusione dei lavori, a tutte le categorie di veicoli eccetto i mezzi di pubblico soccorso è vietato transitare  in via S. Antonio nel tratto compreso tra il civico n° 63 e la Grotta di Lourdes.
Contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al TAR entro 60 giorni dalla pubblicazione nonché ricorso straordinario al Presidente della Repubblica  secondo le modalità del DPR 24.11.71, n. 1199. La presente Ordinanza viene resa nota con la pubblicazione all’Albo Pretorio del sito web del Comune e mediante affissione in loco.
Gli Agenti e Ufficiali della Forza Pubblica sono incaricati della vigilanza per l’esatta osservanza della presente Ordinanza.

Dalla Residenza Municipale,  1° giugno    2017.
