C O M U N E   D I    P O S T U A
Provincia di Vercelli

ORDINANZA N. 6/2016  per la disciplina della circolazione stradale
IL   SINDACO
VISTI gli articoli 5, 6 e 7 del Decreto Legislativo 30 Aprile 1992, n. 285 ed il successivo Regolamento di Esecuzione e di Attuazione approvato con Decreto del Presidente della Repubblica 16 Dicembre 1992, n. 495;
VISTA la richiesta pervenuta in data 11 aprile 2016 da parte del Geom. Bruno Balossetti, quale tecnico incaricato dai sigg.ri  BELLOSSI Giuseppe e PIERLOT Sylvain,  tendente ad ottenere la chiusura al transito veicolare per la posa di  ponteggio lungo la strada comunale per Camplone ( via Monbarone)  nei pressi dei mappali n. 56-54 del foglio 10 del Catasto Terreni, dal giorno 18.04.2016 al giorno 23.04.2016; 
RITENUTO necessario predisporre idonee misure per la sicurezza del traffico veicolare, istituendo  lungo il tratto di strada in questione un divieto di sosta e transito per gli  autoveicoli dal giorno 18.04.2016 al giorno 23.04.2016; 
O R D I N A

L’ISTITUZIONE DI UN DIVIETO DI TRANSITO E SOSTA  PER  TUTTI I VEICOLI DAL GIORNO 18.04.2016 AL GIORNO 23.04.2016
A V V E R T E
Contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al TAR entro 60 giorni dalla pubblicazione all’Albo Pretorio nonché ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni. La presente Ordinanza verrà resa nota con la pubblicazione all’Albo Pretorio sul sito web del Comune, nonché mediante affissioni in loco.
DISPONE
CHE il richiedente provveda all'affissione in loco della presente ordinanza nonché al  posizionamento di tutta la segnaletica stradale e di sicurezza;

CHE la presente ordinanza sia trasmessa alle competenti Autorità stante l'impossibilità di  garantire il transito ai mezzi di pubblico soccorso in caso di necessità.
Dalla Residenza Municipale, 14.04.2016

                                                                                                il Sindaco
