C O M U N E   D I    P O S T U A
Provincia di Vercelli

ORDINANZA N. 15/2017  per la disciplina della circolazione stradale
IL   SINDACO
VISTA la richiesta pervenuta da parte dell'impresa DEMATTEO PIERO, appaltatore comunale, volta ad ottenere la chiusura della viabilità veicolare in via S. Antonio per eseguire lavori di manutenzione lungo la sede stradale nel tratto compreso tra il civico n. 64A  e il civico n.68; 

PRESO ATTO che, per poter svolgere efficacemente le lavorazioni di cantiere lungo la strada comunale in argomento, si rende necessaria la chiusura della viabilità sulla via S. Antonio  dalle ore 07,00 del giorno 4 luglio 2017  alle ore 18,00 del giorno 13 luglio 2017;
RILEVATO che la viabilità ordinaria verrebbe comunque assicurata attraverso la via Roma;
RITENUTO pertanto necessario, a tutela del patrimonio stradale e per motivi di sicurezza pubblica e di pubblico interesse, interdire il transito veicolare dalle ore 07.00 di martedì 4 luglio 2017 e sino alle ore 18,00 di giovedì 13 luglio 2017,  lungo via S. Antonio all'altezza del tratto interessato dal cantiere compreso tra il civico n. 64A  e il civico n.68;
VISTI  gli artt. 5, 6 e 7 del Codice della Strada;
VISTO il D. Lgs. 267/2000;
O R D I N A
La chiusura della viabilità veicolare in via S. Antonio con divieto di accesso nel tratto compreso tra il civico n. 64A  e il civico n.68,  dalle ore 07.00 di martedì 4 luglio 2017 e sino alle ore 18,00 di giovedì 13 luglio 2017. 
DISPONE
che l'impresa DEMATTEO PIERO, appaltatore comunale,  provveda all'affissione in loco della presente ordinanza nonché al  posizionamento di tutta la segnaletica stradale e di sicurezza e che provveda a  garantire il transito ai mezzi di pubblico soccorso in caso di necessità.
Contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al TAR entro 60 giorni dalla pubblicazione all’Albo Pretorio nonché ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni. La presente Ordinanza viene resa nota con la pubblicazione all’Albo Pretorio sul sito web del Comune, nonché mediante affissioni in loco.
Dalla Residenza Municipale, 03.07.2017

                                                                                                il Sindaco

