C O M U N E   D I    P O S T U A
Provincia di Vercelli
ORDINANZA N. 4/2018 PER LA DISCIPLINA DELLA CIRCOLAZIONE STRADALE
il Sindaco
RICHIAMATA la  precedente ordinanza n. 3/2018 con la quale è stata disposta l’istituzione di un divieto di transito sulla via S. Antonio, dal Rio La Piatta fino alla Grotta di Lourdes, dalle ore 07,00 del 19 febbraio 2018 alle ore 18,00 del 21 febbraio 2018;
VISTA  la  richiesta di proroga della predetta  ordinanza  fino al giorno 24 febbraio 2018, pervenuta da parte dell'appaltatore comunale;
VISTI gli articoli 5, 6 e 7 del Decreto Legislativo 30 Aprile 1992, n. 285 ed il successivo Regolamento di Esecuzione e di Attuazione approvato con Decreto del Presidente della Repubblica 16 Dicembre 1992, n. 495; 
RILEVATO che verrebbe assicurato il transito pedonale e l'accesso alle abitazioni;

RITENUTO conseguentemente necessario per  motivi di sicurezza pubblica e di pubblico interesse  prorogare lungo il tratto di strada in questione il divieto di transito per gli  autoveicoli fino alle ore 18.00 del giorno 24 febbraio 2018 ; 
O R D I N A:
IL DIVIETO DI TRANSITO  PER  TUTTI I VEICOLI , GIA' DISPOSTO CON ORDINANZA N. 3/2018, E' PROROGATO DAL GIORNO  21.02.2018 SINO ALLE ORE 18.00 DEL GIORNO 24.02.2018.
A V V E R T E
     Contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al TAR entro 60 giorni dalla pubblicazione all’Albo Pretorio nonché ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni. La presente Ordinanza verrà resa nota con la pubblicazione all’Albo Pretorio sul sito web del Comune, nonché mediante affissioni in loco.
DISPONE
  
Che il richiedente appaltatore comunale provveda all'affissione in loco della presente ordinanza nonché al  posizionamento di tutta la segnaletica stradale e di sicurezza e che provveda a  garantire il transito ai mezzi di pubblico soccorso in caso di necessità.
Dalla Residenza Municipale, 21.02.2018                                                                             IL SINDACO
                                                                                                                                               Maria  Patrosso
